

HRVATSKI PIKADO SAVEZ

Avenija Dubrava 238

10040 Zagreb

ZAPISNIK

S telefonske sjednice Izvršnog odbora Hrvatskog pikado saveza održane 05.ožujka.2024.g. godine s početkom u 20:00h. Sjednica je održana putem konferencijske veze. Sjednici su prisustvovali: Ivan Močić, Hrvoje Hajnić, Filip Lagator, Senad Omerčić i Igor Knežević. Sjednicu je otvorio predsjednik Ivan Močić, kratko pozdravio članove Izvršnog odbora te utvrdio da sukladno članku 48. Statuta Hrvatskog pikado saveza postoji kvorum i sve odluke koje budu donesene na ovoj sjednici su pravovaljane. Za zapisničara je predložen Filip Lagator. Potom je predložen sljedeći:

DNEVNI RED

- Organizacija 4. HPS Mastersa
- Sponzorstvo s LENOVO i nabava 32 tableta
- Pojedinačno i ekipno PH u klasičnom pikadu
- Kupnja 22 pikado mete za klasični pikado

Prijedlog za zapisničara i predloženi Dnevni red su jednoglasno usvojeni.

Ad. 1) Posljednji četvrti od četiri planirana HPS Mastersa za sezonu 2023/2024 će se održati u Brdovcu od 16. ožujka do 17. ožujka 2024. u školskoj dvorani Brdovec na adresi Ul. Ilije Gregorića 28.

Nakon rasprave prijedlog je jednoglasno usvojen.

Ad. 2) U suradnji sa tvrtkom Lenovo dogovoreno je sponzorstvo za 32 tableta. Cilj ovog sponzorstva je ubrzanje tijeka turnira gdje će igrači nakon odigranih mečeva na samom aparatu za igranje imati postavljene tablete gdje će nakon odigranog susreta moći prijaviti rezultat. S obzirom da je broj igrača na turnirima sve veći na ovaj način će se ubrzati sama procedura oko prijave rezultata kao i način na koji će vodstvo turnira imati bolji uvid u slobodne aparate za igru.

Nakon rasprave prijedlog je jednoglasno usvojen.

Ad. 3) S obzirom na to da se nitko nije kandidirao s adekvatnim uvjetima za organizaciju pojedinačnog i ekipnog prvenstva Hrvatske u klasičnom pikadu Izvršni odbor HPS-a je sukladno navedenoj situaciji donio neke nove odluke i promjene po pitanju odigravanja pojedinačnog i ekipnog PH u klasičnom pikadu.

Za lokaciju smo izabrali školsku dvoranu u gradu Drnišu u šibensko-kninskoj županiji. Navedenu lokaciju smo odabrali jer je zbog postojećih stalaka za klasični pikado u šibensko-kninskoj županiji i susjednoj splitsko-dalmatinskoj županiji organizacija ovog natjecanja će biti tako najjednostavnija. Zbog mjera opreza i bolje dostupnosti dvorane u tom terminu odlučili smo završnicu u klasičnom pikadu prolongirati za tjedan dana te će se ona odigrati od 31.05. do 02.06.2024.

S obzirom na navedeni broj od 16 stalaka/meta za igru odlučili smo se povećati broj sudionika u muškoj konkurenciji s dosadašnjih 32 na 48 igrača.

Od tih 48 igrača, 40 igrača će ostvariti svoj plasman kroz županijske Masterse dok će preostalih 8 mjesta se popuniti kroz kvalifikacije koje će se održati 31.05.2024. (petak) dan prije pojedinačnog prvenstva Hrvatske. Kvalifikacije će se igrati tako da će se u petak u terminima 17:00 i 20:00 odigrati dva kvalifikacijska turnira koja će se bodovati po tablicama za bodovanje turnira u klasičnom pikadu, a 8 prvoplasiranih s ukupne bodovne liste nakon 2 odigrana turnira će se plasirati na pojedinačno PH u klasičnom pikadu. Na ovaj format smo se odlučili najviše zbog toga da jednim dijelom zaštitimo igrače koji nemaju županijske Masterse u svojim savezima, te da ostalim igračima pružimo još jedan način kako da se kvalificiraju na pojedinačno PH u klasičnom pikadu.

Svaka županija mora održati najmanje 3 županijska Mastersa u klasičnom pikadu da bi njeni igrači mogli sudjelovati na pojedinačnom PH u klasičnom pikadu. Svi županijski Mastersi moraju biti odigrani i HPS-u poslan spisak sudionika na pojedinačnom PH igrača iz svake županije najkasnije do 25.05.2024.

U slučaju da neka županija neće održavati Masterse u klasičnom pikadu, igrači iz te županije mogu nastupiti u drugoj (susjednoj) županiji, uz napomenu da tada do kraja može nastupati samo u županiji u kojoj je prvi puta nastupio na županijskom Mastersu u klasičnom pikadu

Primjer računanja prosječnog broja igrača po županiji:

PROSJEK BROJA IGRAČA PO ŽUPANIJSKOM MASTERSU =

UKUPAN ZBROJ SUDIONIKA NA SVIM MASTERSIMA U ŽUPANIJSKOM SAVEZU : BROJ ODRŽANIH MASTERSA U ŽUPANIJSKOM SAVEZU

Na pojedinačnom PH u klasičnom prvenstvu za seniorke i juniore pravo nastupa imaju sve igračice/igrači koje se prijave. Format odigravanja će se prilagoditi broju prijavljenih igrača/igračica. Početak natjecanja za seniorke i juniore bit će u 13:00.

bog dodatne popularizacije klasičnog pikada odlučili smo se za ubacivanje još jedne discipline, a to su parovi. Smatramo da će ova disciplina ovu završnicu dodatno popularizirati, a turnir ujedno može biti i neka vrsta „warm up“ turnira svima onima koji dolaze samo na ekipno PH u klasičnom pikadu. S obzirom na broj prijavljenih parova bit će odlučan točan format natjecanja, ali u planu je igrati skupine pa single knockout fazu. Mečevi se igraju po WDF pravilu svaki par igra samo jednu stazu. *Nakon rasprave prijedlog je jednoglasno usvojen.*

Ad. 4) Sukladno potrebama organizacije završnice u klasičnom pikadu kupit će se 16 novih pikado meta, plus još 6 pikado meta koje je vodstvo HPS ostalo dužno pikado savezu brodsko-posavske županije iz prethodnih sezona.

Nakon rasprave prijedlog je jednoglasno usvojen.

Sjednica je završila u 22:25 sati.

Zapisničar
Filip Lagator

Predsjednik
Ivan Močić

